

所有网申信用卡的新户，核卡前都必须去一次银行，这是银行为了保护你的信息安全，防止别人用你的身份信息办卡后盗刷你的信用卡，这是为了保护你的重要举措！

14行里面，像招商银行，不管你网申还是线下申请，都是要业务员上门面签的，其他银行，如光大，你网申的，也许就让你去面签，当然，不同地区其银行政策也是不同的。

这里大家注意，只要你收到银行的面签短信，那么你就要提前做好准备，准备资料也很简单，把你线上填写的资料准备成实体的，如工作证明等资料，身份信息等等。

而且，每家银行的规定都是不同的。你申卡的要求，资质的要求和最终面签的方式，都存在差异。有的银行批卡之后就直接寄卡了，然后电话激活即可，有些就要求你去面签。

1、我们首先来讲下什么是面签？

面签是指信用卡申请人携带合法有效的本人证件，去信用卡申请银行营业网店提交个人信息及资料验证。面签的主要作用是通过银行的摄像系统录入一个人脸识别和是否是本人申请，资质是否属实。

2、那么什么情况需要去面签？

网络申请信用卡，首次批卡。工行除外，凡是非网点申请必须去面签。

3、哪些银行需要去面签？

能通过网络申请批卡的银行，首次批卡的都会要求去柜台激活。那么银行要求你去面签是到申卡的哪一步了？最后一步或者倒数第二步。建行、中信是先面签成功后寄卡。

4、面签的正确姿势是什么？

银行让你去面签需要带什么证件，这个一定要提前问清楚，一般都是本人和本人身份证。如果银行要求工作证明等信息，完了自己去准备即可，如果是异地面签，最好提前准备好这些资料，不要到时再跑第二趟。

5、各行面签流程是怎样的？

表面上大致一样，去网点核实身份签字。

6、面签后可以立即使用吗？

多数银行面签成功后可以立即使用。广发银行例外，需要二次审核7-15天。用VTM可视柜台工作日24小时内。

7、面签100%成功吗？

不是。有些银行100%成功。有些银行不是。

举例不是的：光大银行对异地非本市户口会存在不通过可能。民生异地面签后也会存在封卡可能。广发二审也会存在不通过可能。中信也有极少网友反馈面签失败，原因是问你一些资料你答错了。

8、面签注意事项？

必须本人带自己身份证去。建议穿正装前去，不要拖鞋短裤小背心，不然极有可能被拒卡。

9、各行面签有什么特色或规则？

1) 中信银行

首先收到面签短信通知，就可以去网点面签了。面签时柜台会核实3条信息，工作单位、电话、住址，别回答错了。答错存在不通过可能。通过率98% 如果询问你他行卡额度，一定要说真实最高额度。中信有可能参照。比如报交行5W，中信批卡5W。下午面签，晚上出额度。

2) 广发银行

收卡后去面签，去网点或VTM机。网点7-14日，VIM机运气好24小时。广发面签后是要二次审核的。存在不通过可能，异地申卡、跨省VTM机开卡，都可能是原因。总体通过率96%

3) 光大银行

首先收到面签短信通知，收到卡后就可以去网点面签了。有些地域网点要求携带本市户口、各种证明就有可能出现不通过。还有要强调的是，通过或者不通过也是掌握在面签操作人员手里，如果他选择风险排查就意味着不通过，如果他选的是非营销渠道，那恭喜你，面签成功，这个选项代表的是网申的卡，如果他选了其他的，打死都别让他提交资料，直接换个网点面签。各地方的政策不同，有的地方只是核实一下是不是本人就过关了。总体通过率92%。

4) 民生银行

收到卡后去面签，民生对异地申卡会存在不通过止付现象。总体通过率98%

5) 平安银行

收到卡后去面签，100%通过。有借记卡可以直接电话开卡。

6) 四大银行

中、农、工

卡寄到指定分行，自取面签。建行类似中信先面签后寄卡。都是100%通过的！

7) 其他银行

交通银行、兴业银行、浦发银行、浙商银行收到卡后去面签，100%通过。

对于白户，网申首卡也许网点激活，不要尝试电话短信激活，如果收卡为光大或其他银行，也许就要面签了，如果交通或中信银行，面签的几率很小，通过后直接下卡。

有不少朋友开始申卡都很顺利，最终被银行拒卡的都是死在了面签。肯定是细节没处理好。

去面前的时候一定要穿的形象点，不是说人家银行工作人员势力。好比夏天吧，你穿的拖鞋短裤就去面签，卡额还是5万的，银行审核人员肯定会多想。你换套正装过去，通过率也高，对你自己方便，也给银行审核人员一个好印象。这样面签的成功率会提升不少。

